RELLENE. EN ESTA HOJA Y EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA LOS SIGUIENTES DATOS:

Apellidos:.... TIRO. fvrereesssensrese vrersssanes
NOIMIBTE veevrreeseressrsconennonsen eereseraterererssssnsene weD.NI:....

Convocatoria: Febrero 1"°PP Semana; 2 Tipo de Examen: E

e Eltest debe ser contestado en Ia hoja de lectura 6ptica. $6lo una de las cuatro respuestas posibtes de cada pregunta es correcta.
¢ Eltestes eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8 respuestas correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el ejercicio.
* Lasolucidn del gjercicio se realizard en el reverso de esta hoja. No se corregirdn hejas auxiliares.

ENTREGUE UNICAMENTE ESTA HOJA Y LA HOJA DE LECTURA OPTICA sin grapar

TEST (cada respuesia correcta: 1punte; respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos)

1.- El fragmento de MODUTLA-2
A=B
A. Esuna sentencia
B. EquivaleaB=A
C. Ay B deben ser mimeros
D. A y B deben ser tipo BOOLEAN

2.- Los campos de un registro:
A. tienen que ser regisiros
B. pueden ser formaciones
C. no pueden ser registros
D. pueden ser constantes

3.- Una declaracién:
TYPE algo;
A. Serealiza dentro del bloque de un programa
B. Se realiza dentro de un médulo de implementacién
C. Serealiza dentro de un modulo de definicion
D. Esincorrecta

4.- El fragmento de c¢6digo en Modula-2:
RECORD
CASE: BOOLEAN OF
TRUE: x, y: REAL |
FALSE: m, a: REAL
END
END;
Es una declaracioén de registro variante
Es una sentencia ejecutable
Es una declaracién de registro constante
Es incorrecta

SOwe

5.~ (Cudl de las siguientes declaraciones define un tipo
enumerado?

A. TipoColor = SET OF (Rojo,Azul)

B. TipoColor = ENUM (Rojo,Azul)

C. TipoColor = [Rojo .. Azul]

D. TipoColor = (Rojo, Azul)

6.- La expresion X<=Y es una operacién con ¢conjuntos de
A. Equivalencia
B. Desigualdad
C. Inclusién
D. Exclusién

EJERCICIO DE PROGRAMACION

7.- Los siguientes bloques de codigo:

IF Condicién] THEN IF Condiciénl THEN
SentenciasA SentenciasA
ELSIF Condicién2 THEN ELSE
SentenciasB IF Condicién2 THEN
ELSE SentenciasC SentenciasB
END ELSE SentenciasC
END
END
A. Numeca son equivalentes
B. Son equivalentes segin el valor de Condicidnl y
Condicién2
C. Son equivalentes segin el valor de SentenciasA,

SentenciasB y SentenciasC
D. Siempre son equivalentes

8.- Cuanto vale la variable x después de ejccutar el siguiente
cédigo:
x:=0;
FORi:=1TO 10DO
FOR j:==1TO 10 DO
FOR k:=1TO 10 DO
INC(x);
END
END
DEC(x);

END;
x vale 1000
X vale 999
x vale 900
X vale 990
9.- Suponga que div y mod son dos funciones que calculan
respectivamente la division de enteros y el resto de la
division. Entonces, en Modula2 la regla Dividendo = Divisor
* Cociente + Resto se expresaria:

A a=adivb*b+amodb

B. a=div(a,b)*b+ mod(a,b)

C. a=(adivb)*b +(amodb)

D. a=-+{*(div(a,b),b), mod(a,b))
10.- En un procedimiento en MODULA-2,

A, Siempre tiene que tener argumentos

B. No se puede usar sentencias de retorno

C. No es necesario declarar el tipo de valor del

resultado
D. Esnecesario usar constantes
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Realizar un Tipo Abstracto de Datos para manejar registros de eventos con los campos: hora, minuto, dia, mes, afio y
comentarios (40 caracteres). Por ejemplo: 9:13 25/12/2007 Desayuno de Navidad. Las operaciones a implementar son:
1°.- Nuevo evento. 2°.- Comparar dos eventos por hora y minuto. 3°.- Comparar dos eventos por dia, mes y afio. 4°.-
Comparar dos eventos por hora, minuto, dia, mes y afio.

RECUERDE: La solucién del ejercicio se realizara en el reverso de esta hoja. NO se corregiri lo que exceda de este espacio.



